(B—ER)

MEE 1 |25 5 | FTT, 5R=VICbioTHRILTH Y £,
FRES 2, WARKORD 6N lliciiAL &S v,

FEAMATA E I, CORMERAROREZRIAL &S,

B, ATHEMROTD SN MiciiA L 23w,

ZETEZER, ENVICHEL YL, HILLEZZILALZI WV,
ZIRGnEENns L33, RezficEEFcRkl o3 v,
BANTBOIEENDS L E1E, TR ENDTERWETRL RS W,
R 2013, BERKIZTTT,




RDBMNEZ K

(1)

(F2)

(F3)

(F4)

(F5)

(6]

(F7)

V32 + V72 —V128 #%EER X,

ZEtRAE &

a=vV2, b=y3 Dt ¥, (a+b)2—(a—b)2 ZEMEY X,

(a3 X ab? = (—a?b®) mEEE k.

i90 + iy =7
pU VAR = 3 2 % il ,

x—2y=—7

2R (x+1)(x—2)=2(x—2)° %M,

ROBERHEY ok, [ D ], IMTIEE B Rk &,

x2—4x=<x—| @® |>2—| @ |




RDBMNEZ K

(RI1) 100 DFEZ I B 2 D>,

(M2) x+3y=100 7z HAE 2 &£y D (2, y) 1ZHED & % 2,

(f13) 100 g DKl g DEIEZEDT & 20 % DEEKIITE % H,

(F14) M9 AC LICHBYHD, MO ACHOEZIZI0Mm TH S, 93 AC LZFHHP %
FEZD, MPRRAZHERLIE24m OMITHB X THEIL, 1EHEsE 1.8m
DESTHCICET S, HPVMADPSHC ETOBENCEL M55 TH 3.

T AB DRI 2RD X,



LT, M OEMS, #iftm i Y m
By =205 7%% LT3,
MAERBIEHEm FodTsdd,
x EEZZENE N -2, 3TH D,
MaAB Lyl DR ECLET S,
PR m Lo ODSHB ET

C
DIE <,
HALREPZEY, #9 AP L yifih A Q
LOKNE QLT B, F
ROBMIEZ X, .
(0]

(1) NPoxMEN20LE, 2B, P2EsEMRDONZRKD X,

(M2) BMOAQOEILHITQPOEIDHNAQ:QP=4:3D ¢ %, HPOEE
kb &,

(R13) MO LAEP RN,
/ACO=/COPDEE, FMPDOEREENRSD X,



ToMT, #7ABIZMODEFETHY, EHMCB IR BIZEWTMHOIKEL TV,
ROPORITACICEREZTAL, MO AC LORREH ET 5,

o HO 23 O OFMIMEIX L, MO LXK %Z D, EMCB LDOXRZE £T 5,
BIrHC EMO LR EF L L, MF LMD ZHS,

RDOBMNEZ K

(1) ZOEB=a" Dt %, LZAFDDOKREZ% a ZH7-NTHEYE,

(R12) HMHEAEB, HBEMAD, HD EEAZZNFNES,
ZOEB=30"® & %, ABDHOH I & AAOD DHED H ABDH: AAOD %
b BB TR,

(3) HO= 2cm, AH=3cm DL ZE, O FCOEIZEKD L,



ToXK<T, ik D-OABCZ, £/ OABC ZEHEL, LZAOD=2C0D =90, OA= 3cm,
OC=0D=4cm DM TVWTH 3,
ROZRNE Z X,

(B1) & D-OABC 0%k X,

(H12) MODDHEZMET 5,
VIDB FZEICHEPR2ED, HPEEM, AP EEOZZENFNSS,
B OP DRIV ZDEE, MO MP ORI ZRD K,

(M3) MWDADHINE, ADBOHAF, MBCOHIN G 22N EFNHEATTEALAEFG D



o3t bbbt boouod

g

HEN

[] [] [] []
0o 10 2v/2 0o 10 y=>5r—6
00 20 2a +0 350 2o s ) )
3 2 4
00 30 46 00 30 1,1 )
; 00 40 P~
00 10 a+90 0
00 50| z=9 L y=8 2
4 0 ABDH : AAOD
00 60 r=2 5 00 20
3:2
D 2
8
0o 7o 00 30 3 cm
® 4
00 10 9 0 00 10 16 cm?
5 00 20 33 00 5 lgp an 2 cm
00 30 25 o 00 30 2 cm?
00 40 4 m
0000050000 1000
00




	14sangi
	14sangi2



